

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ЭСТОНИИ

Местоположение Эстонии на карте мира

Площадь: 45 226 км²
Население: 1 316 500 чел
Столица: Таллин
Язык: Эстонский
Денежная ед.: Евро



Флаг и герб Эстонии



СИНИЙ — отражение неба, озер и моря эстонской земли, символ верности истине и национальным идеям;

ЧЁРНЫЙ — цвет земли родины и национального сюртука;

БЕЛЫЙ — стремление эстонского народа к счастью и свету.

На большом государственном гербе в золотом поле щита три лазоревых леопарда. Щит окаймлён венком из двух скрещённых золотых дубовых веток, перекрещивающихся в нижней части щита.

Национальная кухня Эстонии

- ▣ Традиционная эстонская национальная кухня сформировалась во многом под влиянием немецкой кухни. Таллиннские рестораны предлагают вам широкий выбор блюд и других национальных кухонь: вас ждут итальянские, китайские, индийские рестораны и даже ресторан со средневековой кухней!
- ▣



Кровяная колбаса «веревёрст»



Мульгикапсад



Марципан



Мульгипудер

Архитектура и памятники Эстонии



Епископский замок – гордость и краса городка Курессааре. Это единственный замок в балтийских странах, целиком сохранившийся в своем средневековом виде до наших времен. Замок представляет собой квадратное сооружение, размером 42х42,5 м, с 40-метровыми сторожевыми башнями и могучими бастионами.

Замок Глена – находится в Таллинне в районе Нымме на склоне Мустамяги. Вокруг замка прекрасный парк. Помещик Николай фон Глен основал парк на этом склоне. Замок был построен в 1886 году.



Замки города Раквере



Замок Килтси был построен на развалинах средневекового вассального замка. Точная дата его основания неизвестна, предполагается, что старейшая часть сооружения сделана в конце 14 века, а в 16 веке замок расширили.

В 1816 году имение купил известный мореплаватель Адам Иоганн Крузенштерн, совершивший кругосветное плавание в 1803-1806 гг.

Замок Раквере находится в одноименном городке на севере Эстонии. Впервые он упоминается в истории в 13 в. Развалены замка стоят на холме Валлимяги, высота которого 25 м. Сегодня по этой крепости можно погулять, как самостоятельно, так и в сопровождении экскурсовода. В замке удалось очень успешно воссоздать атмосферу средневековья: на входе вас встретят контроллеры, одетые в средневековые наряды, по периметру замка расположены всевозможные мастерские, где всё можно потрогать и пощупать, и даже попробовать свои силы в некоторых ремеслах.



Доминиканский монастырь города Таллинн



Члены доминиканского ордена обосновались в Таллинне в 13 веке. Известно, что этот орден был основан в 1216 году испанцем святым Домиником де Гусманом.

До наших времен, к сожалению, вся монастырская постройка не сохранилась. Сегодня можно увидеть сохранившиеся: монастырский сад и окружающие его крестовые ходы, часовню, dormitorio, монастырский амбар, капитульный зал и др. Также частично сохранилось церковь Святой Екатерины



Памятники природы Таллинна



Водопад Ягала находится на одноименной реке в Эстонии, уезде Харьюмаа. Водопад находится в 4 км от впадения реки в Финский залив и в 25 км к востоку Таллинна. Его ширина составляет 50 метров, а высота около 8 метров. Под водопадом Ягала находится уступ, по которому можно пройти по всей его ширине, что делает водопад особенно интересным местом для посещений как летом, так и зимой. Летом перед вами будет стена падающей воды, а зимой – замерзшие глыбы льда. Однако следует быть осторожными, так как проход усыпан крупными скользкими камнями, представляющими опасность.



Кадриоргский парк города Таллинн



Кадриоргский парк – это самый знаменитый искусственный эстонский парк, отметивший в 2008 году своё 290-летие. На момент создания он занимал около 100 га. Одним из наиболее интересных и известных мест в парке является симметричный Лебединый пруд и его окрестности.

В конце 18 века, вид центральной части парка изменился, так как деревья перестали подстригать, они все более разрастались, и парк становился похожим на пейзажный.



**ПРИГЛАШАЕМ
ПОСЕТИТЬ
СТАРИННЫЕ
УГОЛКИ
ЭСТОНИИ!!!**